

Jegyzőkönyv

Készült: Garabonc Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2017. szeptember 11-én a Községi Épületben (Garabonc, Fő út 60.) megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Koma László polgármester
Tóth Gábor alpolgármester
Gál Attila képviselő
Tirászi Istvánné képviselő
Marton Krisztián képviselő

László Árpád aljegyző

18 fő érdeklődő

Koma László polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, így az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Gál Attila képviselőt és Tóth Gábor alpolgármestert** javasolják.

A javaslatot a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

Varga László településképi kézikönyv készítőjének megbízottja

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet felhatalmazta az önkormányzatot rendelet alkotásra. E jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a képviselőtestület rendeletet alkotott a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól, mely a településfejlesztési koncepciójának, integrált településfejlesztési stratégiájának, településrendezési eszközeinek, településképi arculati kézikönyvének és településképi rendeletének készítése, módosítása során a rendeletben szerinti partnerekre, valamint a partnerségi egyeztetés szabályaira terjed ki.

Az önkormányzat településképi arculati kézikönyv készítésére kötelezett. Elfogadása előtt a kormányrendelet értelmében a polgármester a kézikönyv társadalmi bevonás keretében az önkormányzat rendeletében foglalt partnerségi egyeztetés szabályai szerinti lakossági fórumon tájékoztatja a partnereket.

A kézikönyv meghatározza a település településképi jellemzőit, a településképhez illeszkedő építészeti elemeket és beépítési változatokat, ezzel irányt mutatva az építetőknek, tervezőknek, és az önkormányzatnak. Egyes építési tevékenységekre nem kell építési engedélyt kérni és a települési kézikönyv lesz a mérvadó az építkezések során.

A településképi rendelet fogja megállapítani a településre jellemző, védelemre érdemes értékeket (természeti és épített), a településképi szempontból meghatározó területeket, településképi követelményeket, a reklámhordozókra vonatkozó követelményeket. Védelemre

érdemes értékek lehetnek: jellemző településszerkezet, területi és egyedi építészeti értékek, tájképi értékek, helyi védelemre javasolt emlékek.

A településképi rendelet az önkormányzat a településképi arculati kézikönyve elkészülte után alkotja meg. Természetesen az önkormányzat nem támaszkodhat csak a szakemberek véleményére, megítélésére. A település és annak értékei a település lakóié, ezért szeretnénk, ha a helyismerettel rendelkező, a település értékeit leginkább ismerő lakosság is részt venne a fenti dokumentumok készítésében.

Ezért fontos, hogy a település lakóinak, ill. azon szervezeteknek, és ingatlantulajdonosoknak, akiknek a településsel valamilyen kapcsolata van, lehetőségünk legyen meglátásaikkal, javaslataikkal elősegíteni a települési értékek feltárását, és érvényesítését. A javaslatok beépíthetők a kézikönyvbe.

Javasolja, hogy kerüljön meghatározásra, hogy a lakosság és a szervezetek mely időpontig tehetnek javaslatot, véleményt.

Koma László polgármester

A település képi arculati kézikönyv elkészítésének eredeti határideje 2017. október 1., de a Kormány javaslat szerint ez a határidő 2017. december 31-re fog módosulni.

Javasolja, hogy 2017. szeptember 30. legyen az az időpont amíg a lakosság vagy a szervezetek javaslatot, véleményt tehetnek a települési kézikönyvvel kapcsolatban.

A település képi arculati kézikönyv készítésére az önkormányzatnak saját forrást nem kell biztosítani, mivel a teljes tervezői díjat központi költségvetésből biztosítják.

Szabó József érdeklődő

Javasolja, hogy a település képi arculati kézikönyv anyagát a honlapra tegye fel az önkormányzat, mert akkor mindenki számára elérhető.

Koma László polgármester

Az önkormányzatnak jelenleg nincs honlapja, az most készül.

Gál Attila képviselő

A kézikönyv anyaga a hivatalban megtekinthető lesz, vagy aki igényli annak e-mailen is megküldésre kerül.

László Árpád aljegyző

Aki szeretné hivatali időn kívül megtekinteni a kézikönyvet annak a lehetőségét is biztosítjuk, azzal, hogy elviheti 1 napra.

Tirászi Istvánné képviselő

Javasolja, hogy a településképi arculati kézikönyvben szereplő, keresztek, az I. Világháborús emlékmű, valamint a harangláb kerüljön helyi védelem alá.

A kistradai és a garabonci falurészt összekötő kistradai kanyarban kerüljön park kialakításra. Az önkormányzat tervei szerint ott lesz a mindenki számára elérhető publikus internet hely is.

Nem említi a kézikönyv község faluképét meghatározó diófasort. Kéri, hogy a diófasor mint arculati elem kerüljön bele a kézikönyvbe.

Gál Attila képviselő

A településképi arculati kézikönyv tartalma határozza meg az elkövetkező 40 év építési szabályait. Lehetőleg széles körben tájékozzdjon a lakosság a kézikönyv tartalmáról.

Varga László

A mai találkozó volt az előzetes anyag átbeszélése. A végleges településképi arculati kézikönyv valamint a rendelet elfogadása után ismételt tájékoztatóra kerül sor, ahol bemutatnánk a végleges anyagokat.

A jelenlévők az önkormányzat rendelete értelmében javaslataikat megtehetik.

Koma László polgármester

2016. november 28-án közmeghallgatás óta végzett fontosabb feladatokról, eseményekről tájékoztatta a jelenlévőket, melyek a következők voltak:

- A tavalyi évben karácsony környékén 152 ingatlantulajdonost támogatott az önkormányzat 30.000 Ft összeggel. Amennyiben nem lesz előrelépés a szemétszállítás díjfizetéssel kapcsolatban, akkor az idén is tudunk juttatni egy kisebb összeget.
- Idén a beiskolázi segély összeg 6.000 Ft, míg a felsőfokú oktatásban résztvevők 30.000 Ft-os összegű támogatásban részesülnek.
- közmunkaprogram 2017. 03. 01. – 2018. 02.28.-ig. Köszönet a munkavezetőnek és a „csapatának”
- Elvégeztettük az óvoda, a közösségi ház, ravatalozók faszerkezetének mázolását, valamint ezen épület belső falainak festését hivataludvarban lévő garázs hőszigetelését, színezést, árammal történő ellátását, valamint automata garázkapu beépítését. (Hátravan még az iskola külső lépcsőinek javítása)
- Sajnálatos esemény is történt településünkön 2016. decemberében Bogdán György és családjának házfala kidőlt, így ideiglenesen az önkormányzat biztosított lakhatást a családnak, valamint anyagi segítséget is.
- Az I. világháborús emlékmű felújítása elkészült, átadására 2017. március 17-én került sor.
- Májusban az RNÖ-vel közösen megtartásra került a gyereknapi.
- Világháborús emlékmű felújításra pályázatot szerettünk volna benyújtani a Kisradai emlékmű felújítására is, de csak temetőkerthben elhelyezett emlékműre lehet. Az önkormányzat saját forrásból fel fogja újítani.
- Pályázatot adtunk be sportpark kialakítására. Megvalósíts helyszínéül a Kisradai kanyart jelöltük meg, de választ még nem kaptuk a döntésről.
- Erő- és munkagépek beszerzésére pályázatot nyújtottunk be, de döntés még nincs.
- Orosi szolgálati lakás állapota rossz, ezért pályázni szeretne az önkormányzat a felújítására.

- Pályázatot nyújtunk be a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására vonatkozóan a Garabonc, Balatonmagyaródi utca 248 hrsz-ú járda felújításra 1.250.000 Ft összegben. A Balatonmagyaródi utca járda egy része erősen meg van dőlve kb 140 méter, a másik részre 220 méter pedig nem járható, ezért a gyalogosok az úttesten közlekednek. Ebből adódóan az utcát lakóövezetté nyilvánítottuk ami azt vonja maga után, hogy az utcában 20 km-es sebességgel lehet közlekedni a táblák kihelyezését követően .
- A belügyminisztérium pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.
A támogatás mértéke - mivel Garabonc a kedvezményezett települések között szerepel – 15 000 Ft/erdei m3 + áfa kemény lombos fafaj vonatkozásában. A pályázat során 100 m3 tűzifát lehet igényelni, mely tetemes mennyiség.
- Háziorvosi hely betöltésére továbbra is várni kell. Sok üres álláshely van, sajnos a garabonci is. Zalakarosból jár át a doktornő helyettesíteni.
- Száraz fák közterületről kivágására kerültek, valamint a garabonci teremtőben is az elöregedett tuják, amik ősszel természetesen pótlásra kerülnek.
- 2017. október 5-től kezd meg az E-ON a diófák nyestését
- Égetés szabályairól sokan elfeledkeznek. Kéri a lakosságot, hogy tartsák be a települési rendeletben leírtakat, és csak a kijelölt napokon égessenek, és vegyék figyelembe az országos tűzgyújtási tilalmat is ami felül írja az helyi rendeletet. Valamint kéri a lakosságtól, hogy kutyáikra figyeljenek, hogy ne kóboroljanak kint az utcán, és télen az ingatlanjaik előtti járdákat sikosságmentesítsék.
- Rákóczi utcában kialakított szelektív hulladék gyűjtő szigeten lévő konténerek használata megszüntetésre került, mivel a lakosság nem rendeltetésszerűen használta .
- Az adóssághozjáról részben nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatására az önkormányzatunk 10 millió forint összeget kapott, melyet a testület döntése értelmében a Fő utcai rossz járdaszakaszok felújítására költünk. (A munkálatok jelenleg is folynak) Felolvasta Csináth Albertné Garabonc, Kossuth u. 21. szám alatti lakos levelét, mely levélben kérte, hogy a tartalmát ismertessem a közmegehallgatáson.
- A Fő utcai járdán több helyen megáll a csapadékvíz a magas padka miatt, ezért a padkát le kell nyesni, amit a közmunkások fognak megoldani.
- jogszabályi változás történt a hulladékkal kapcsolatban. Közegészségügyi követelmények vonatkozásában 2017. augusztus 12-től a változás azt tartalmazza, hogy nyári időszakban heti gyakoriság, téli időszakban 2 heti gyakorisággal szükséges elszállítani a hulladékot (azaz 37 ürítés/év gyakoriság lesz a kötelező) az önkormányzat szerződése erről szól.
A szolgáltatóval folyamatban lévő perünk következő tárgyalására a Zalaegerszegi Törvényszéken 2018. 02. 08.-án kerül sor.

- 2018. szeptember végéig Garabonc településen is kiépül a nagysebességű internet hálózat. A településen belüli WIFI publikus internet szolgáltatás helyszíne a Kisradai kanyarban lévő önkormányzatai területen lesz.
- 2017. szeptember 24-én (vasárnap) falunapot tartunk , melynek keretén belül gyermekműsor, rendőrségi bemutató, kulturális műsor és tűzijáték lesz.. A felnőtt lakosság részére egy italt a gyermekeknek egy jégkrémet biztosítunk. További program lesz idén még a Szép korúak napja. A rendezvényekre várjuk a lakosságot. A kulturális közfoglalkoztatás program keretében Garaboncon is van alkalmazásban 1 fő, és „életet lehel” a faluba.

Tirászi Istvánné képviselő

Köszönti az érdeklődő lakosságot. Sokat találkozik a lakossággal több kérdést kap tőlük. Kapott olyan vádakat, hogy miért csak tőle kérdez a lakosság, miért csak neki mondja. Szomorú, hogy csak ennyi ember jött el a közmeghallgatásra. Továbbítja a lakosság kérdéseit a képviselőtestület felé.

1975-be jöttek Garaboncra lakni, a hivatalba úgy került dolgozni, hogy a Schermann Annus néni helyére vették fel, mikor Annus néni nyugdíjas lett. Kb. 30 évet dolgozott a hivatalnál, abból a polgármesterrel 17-18 évet. A polgármester úr kitette a közmunkások élére és így megismerte a lakosság. Aki ezt nem csinálja nem tudja. Kemény feladat volt. Nem volt egyszerű ennek megfelelni. 2002-ben került be a testületbe „elém rakták a papírt”. Minden feladatot szó nélkül elfogadott, mindent megtett. Mikor nyugdíjas lett, másként látta ezt a világot.

„Miért nem jöttök el a szoboravatásra” válasz: „mert le vagyunk nézve” miért ilyen érdektelenek az emberek? Ki tette azzá őket? Itt nagy közösségi élet volt (iskola, óvoda, plébános) Itt már csak helyettesítés van. Nincs önkormányzati dolgozó. „Mit csinálnak a képviselők” leépül a falu 10 éve folyamatosan. Ő ki van közösítve, ő a problémát okozó személy.

Amit kihagyott a polgármester úr és őt kérdezték a lakók:

- Polgármesteré a jog a szociális kérelmek elbírálására. Azért kikéri a testület döntését. Ami negatív arról a testület dönt, ami pozitív az a polgármester döntése.
- Háziorvosi ügyelet, miért kell fizetni?
- Hangosítás le lett vágva, falubuszra meg lett véve a hangosító berendezés csak nincs felszerelve. Jobban megmarad az emberekbe ha hirdetnénk az aktuális dolgokat és nem szórólapon értesítenénk őket.
- Kamerarendszer tavasztól nem működik.
- Nem értesítettek a Fő utcai járdabejárásról. Amikor a polgármester úr és a kivitelezővel találkoztam, polgármester úr azt mondta, hogy a képviselők nem értek rá eljönni a bejárásra. A kivitelezés során rossz járdaszakaszok kijelölését észrevételezte a lakosság, ő ezt tolmácsolta a testület és a kivitelező felé. A kivitelezővel bejárta az észrevételezett szakaszokat és a kivitelező jogosnak találta.
- Levélben, mint egyházközségi tag megköszönte a harangláb ajtajának, lépcsőjének festését a vállalkozónak. Felolvasta a köszönő levelet.
- 20 éve épült az iskola, de a festés során a faanyag festésre, továbbá a ravatalozó belsőjének festésére nem került sor annak ellenére, hogy ezt a testület eldöntötte. Miért a vállalkozó dönti el mit szükséges lefesteni.

- Rákóczi utcában egy ingatlant előntötte a Virág Farmról a hálózatba bevezetett szennyvíz. Nem tud arról, hogy ez a probléma megoldódott e.
- 3 éve van kulturális közfoglalkoztatott, eddig nem történt semmi. Nem a számítógéptől, interntettől fog működni a közösségi élet.
- 1 éve is volt már szó közmeghallgatáson a hegyi feljáróban Szentés előtti rács javításáról ami nem történt meg.
- Miért nincsenek támogatva a helyi vállalkozók és a családi kis vállalkozások .
- Kisradai I. Világháborús emlékmű felújításához nem kellene várni a pályázatra – saját költségén is fel tudja újítani az önkormányzat.
- Falu traktorjának nincs műszakija.
- Falunap szép és jó csak a lakosság ki van hagyva ebből.

Tóth Gábor alpolgármester

23 éve nem szólalt fel, de ez nagyon sértő számára, hogy a polgármester urat és a képviselőtestületet azzal vádolják, hogy szellemében és tevékenységben is leépült a falu. Ami világ volt az elmúlt, ehhez alkalmazkodni kell.

Gál Attila képviselő

Ő sem szólalt fel soha. Mellbe vágó volt Tirászi Istvánné képviselőasszony kampánybeszéde, más formáját is választhatta volna az észrevételeinek közlésére. Ha egyedül jobban tudja csinálni álljon fel a testület.

Szabó József érdeklődő

A járda szép és jó, de véleménye szerint a beton vékony 10 cm vastag beton nem bírja ki a teherautó súlyát a kapubejárónál, gyorsan fel fog törni. A kapubejárónál a beton járdát meg kellett volna erősíteni.

Temető hátsó kapujára kellene egy zárat tenni, mely igény már többször jelezve volt.

A „piros” buszt ki és hogyan veheti igénybe? Ki vezetheti, mennyiért? „Vad” dolgok keringenek a faluban. Télen kórházba kellett vinni, jó lett volna ha a busz be tudja szállítani. Erről kérjük a tájékoztatást.

Koma László polgármester

Ez a falubusz nem falugondnoki szolgálatot lát el, önkormányzati busz. Saját autóval szoktam elvinni a javításra kerülő eszközöket is.

Losonczy Tibor érdeklődő

Sok igazság van Tirászi Istvánné képviselő szavaiban, de ez (orvos hiány, iskola bezárás, stb...) országos probléma.

Ha volna iskola akkor meg tanár probléma lenne, mindenbe lehet problémát keresni.

Belterületi parlagfű irtással kapcsolatban tud e intézkedni az önkormányzat. A szomszédos telek miatt 300. 000 Ft-os kára keletkezett. Az emberek hozzáállása a legnagyobb probléma Garaboncon. Nincs jó szó az emberekhez.

Zalakarosi járdát térkővel rakták le, itt miért ezt a megoldást választották?

Bogdán Zoltán érdeklődő

A járda minőségére a kivitelező vállal e garanciát?

László Árpád aljegyző

Megvizsgáljuk a parlagfűvel kapcsolatos észrevételét és a szükség esetén közérdekű intézkedést rendelünk el, ami azt jelenti, hogy külső vállalkozó van megbízva vagy önkormányzati dolgozók kaszálják le.

Gál Attila képviselő

A járdafelújításra több változatban gondolkodott az önkormányzat (térkő, aszfalt, bitumen). A betonjárda szakaszos javítása azt a célt szolgálja, hogy ez egy jó alap a későbbi térkő vagy bitumen számára.

Nagyné Szabó Edina érdeklődő

A családi pótlék kifizetését a kormány a szeptemberi iskolakezdés miatt „előre” hozta és augusztus végén megkapták a családok. Az önkormányzat által biztosított iskolakezdési támogatás kifizetése nem történt meg augusztus végéig.

Kérdezi, hogy a 6000 Ft-os beiskolázási segély összegét a képviselőtestület állapította-e meg. Három gyermeke van, mely közül 2 iskolás 1 óvodás. Az iskolás gyermekek utáni beiskolázási támogatást megkapta. A támogatás összege a tavalyi évhez viszonyítva 1000 Ft-ot emelkedett. Tudomása van arról, hogy lehet igényelni bérlet támogatást, de ez a lehetőségről nem tudott, mivel a kiküldött tájékoztatón sem szerepel.

Koma László polgármester

Augusztus 25- szeptember 15. között lehet igényelni a beiskolázási valamint a bérlet támogatást. Ez az időpont azért így lett meghatározva, hogy az iskolalátogatási igazolások becsatolhatók legyenek a kérelemhez. A 6.000 Ft összegű beiskolázási támogatást, valamint a felsőfokú iskolába járó tanulók 30.000 Ft összegű támogatását a képviselőtestület döntötte el. A vállalkozók kijelölték hogy mely járdaszakaszok kerülnek felújításra.

Tirászi Istvánné képviselő a festés számlákat megtekintette. A játszótér festése is megtörtént, valamint a harangtorony festése is megtörtént, de ezeket a vállalkozó nem számlázta.

A hegyi feljárónál található rácsos átereszt zajának megszüntetését megígérték, de nem készült még e.

Virág Farmonál keletkező állati eredetű szennyvíz került a szennyvízhálózatba, mely a futballpályánál lévő átemelőnél okozott problémát. Volt kint a Farmon az ÁNTSZ, Katasztrófavédelem többször, és büntetést is kiszabtak. Nagy probléma a településnek az hogy a Farmról a hálózatba kerül az állati eredetű szennyvíz.

Tulok Jenőné

Az ő ingatlanuknál is volt szennyvíz elöntés.

Marton Krisztián képviselő

A diófák okozták a zárlatot azért fordulhatott elő.

Csináth Albertné érdeklődő

- A polgármester úr által elhangzott tájékoztató élettelen dolgokhoz és tárgyakhoz kötődött. Az önkormányzat működése alatt „elsikkadtak”, az emberi kapcsolatok.
- Személyemet és a plébánost illető szavakat kellett másoktól hallgatnia, de tudja hogy kitől származnak ezek a gondolatok. Az értelmiség vesszőparipám (tanító, pap, orvos) mivel az értelmiség nevel, sajnos a faluban nincs aki neveljen. Mindennel nevelünk, mivel a példát valakitől veszik.
- A pap három körzetet lát el, nincs ideje a közösségre, mivel a mise után kell sietnie a következő szolgálati helyére. Az önkormányzatnak semmi köze az egyházhoz, köszöni

az egyház nevében a kapott támogatást, viszont nem tetszett, hogy az önkormányzat kívánt beavatkozni az egyház ügyeibe. Példaként említette a nevelő hatását annak, mikor menetrendszerinti járaton kísérő nélkül jöttek haza a zalaszabari iskolából és a viselkedésük kritikán aluli volt a buszon. Rájuk szóltam és a következő alkalommal a viselkedésük szinte elfogadható volt. Lelkileg tanítottunk és ez hiányzik az önkormányzat munkájából.

- Zalakarosi orvosi rendelő várójában tapasztaltakat osztotta meg, hogy vidékieket nem megfelelően fogadják, hanem a zalakarosiak részesültek előnyben, amely nem elfogadható.
- A falubusz pályázatban milyen szempontokat jelölt meg az önkormányzat. A falubusz pályázatára van, igény ne csak a polgármester használja mikor nem jó a saját autója. Betegszállításra, alkalom szerű bevásárlásra is lehetne használni, mert ezek emberi segítségek lennének.
- 3 éves van közművelődés területén foglalkoztatott személy, de semmi előadás nem volt az elmúlt 3 évben. Kisebb helyiségben meg lehetne oldani az előadásokat. Emberi dolgok sehol nincsenek, de ezt nem nekem kell megoldani.

Bogdán Zoltán érdeklődő

Mindenki csak kritikát fogalmaz meg, senki nem mond irányvonalat. Adjunk támpontot a képviselőtestületnek.

Csináth Albertné érdeklődő

A képviselőtestület nem hívta meg sehova sem a lakosságot, hogy segítséget kérjen.

Takács Rózsa érdeklődő

Szerinte egy évben nem egyszer kellene összehívni a lakosságot hanem többször amikor a gondolatok megoszthatók lennének.

Csináth Albertné érdeklődő

Sok éven át nem volt falunap. Csak az ismétlődő rendezvények gyereknap, időseknapja, és népdalest van évek óta. Kötetlen beszélgetésre kellene összehívni a lakosságot. Megítélése szerint rossz a faluban a hangulat.

Takács Rózsa érdeklődő

Ha egymást okoljuk akkor nem jutunk előrébb. Egy – két havonta kötetlen beszélgetés kellene, amin a programokat is meg lehetne beszélni. A falunapi program ugyanaz ami eddig volt

Koma László polgármester

A plébánossal jó a kapcsolata, mely kapcsolat régre nyúlik vissza. Garaboncon pap nem volt. A falubusszal kapcsolatban elmondja hogy nem falugondnoki szolgálatra igényelte az önkormányzat. 600 Fő alatt nem is lehet falugondnoki szolgálatot működtetni. Példaként említi, hogy Nagyradán van falugondnoki szolgálat, de azt nem az önkormányzat látja el, hanem a garabonci székhelyű Hálózat a Közösségért Alapítvány. A faluval kapcsolatos dolgokat saját autóval látom el.

Orbán Lajos érdeklődő

11 éve költözött Garaboncra úgy látja, hogy a garabonciak nem közönyösnek születtek. A neveléssel van gond, ennek okai vannak és többször kellene vele foglalkozni, hogy mi ennek az oka. A települési arculati kézikönyvhöz sem szólt hozzá a lakosság köréből senki sem. Csináth Albertné gondolataival egyetért. Azzal nem ért egyet, hogy beszűkültek a

lehetőségek, úgy látom, hogy inkább megnöttek, de ezeket a lehetőségeket keresni kell. Meg kell találni miben fejlődjünk, de ezért dolgozni kell.

Tóth Gábor alpolgármester

Garabonc abban a helyzetben van, hogy szinte minden megújult, és úgy látja, hogy más településen most csinálják azokat a fejlesztéseket ami Garaboncon már megvan.

Süslecz Árpád érdeklődő

Garabonc nem utakból járdákból oszlopokból áll, hanem emberekből. Igény van a faluban, mivel a régi tradicionális dolgokat szívesen csinálnák. Ezt az igényt többen jelezték, és úgy látja itt van tévúton az önkormányzat hozzáállása. A Kis utca nyugati végén oszlopok vannak ezáltal nem lehet a telkekre bemenni, kéri az önkormányzatot hogy biztosítsa a lehetőséget a bejárásra. És nem gátolni kell a területre történő bejutást.

A Balatonmagyaródi u. 1. mellett van egy önkormányzati út, ahol már nagyon régen felvették a hídgyűrűt ezért az úton való közlekedés nem lehetséges.

Ne az legyen, hogy ki mondta, hanem hogy mit mondott. A képviselőtestület közfeladatot lát el választott emberek vagytok.

Hiányolja a hirdetőtáblát a faluközpontban, mivel jelenleg csak a hivatalnál van lehetősége a lakosságnak a hirdetményekről tájékozódni. Kéri, hogy a közügyek legyenek a település központban is kifüggesztve ahol az emberek megfordulnak. A képviselőtestület a kisvállalkozók támogatását elmulasztotta, azáltal hogy nem hívta fel a kisvállalkozók figyelmét a lehetőségekre.

Nehezményezi a zártkerti önkormányzati területek eladásának meghirdetését is.

A hegyi útnál lévő támfal nem jó helyre került szerinte 70 cm-t az útban van elhelyezve. Földmérőt kellett volna hívni. Konzorciumban kellett volna megoldani ezt a partfalat az önkormányzatnak és az ingatlan tulajdonos polgármesternek, mert a partfal megvédi a polgármester ingatlanát is és az önkormányzat érdekét is szolgálja.

Kérdezi, hogy mi indokolta a kommunális adó 28.000 Ft-ra történő emelését, mit fizetünk ki ebbe az összegben. Évvégén nem ajándékot kellene adni a lakosságnak, ezt a pénzt gyógyszerre, lakhatási és szociális problémák megoldására kapja az önkormányzat.

Az iskolában sok helyiség van, ami kihasználatlan. Az iskolai helyiségek használatára van igény a fiatalok részéről például klub szoba, ahol bármit csinálhatnának, de mégsem működik. Fiatalokat be kellene engedni ezekbe a helyiségekbe felügyelettel. Mint említettem van hely erre, de nem lehet bejutni ezekbe.

Koma László polgármester

Napokon belül megoldódik a volt iskolaépületben az internet használat és a felügyelet is. De tapasztalatom szerint felügyelettel nem jönnek be a fiatalok.

Gál Attila képviselő

Példaként említette a legutóbbi esetet, mikor szülői felügyelettel volt a gyerek a gyereknapon, de a szülő a gyermekre nem szólt rá, hogy hogyan viselkedik.

Jövőben elkészül a közösségi főzőhelyiség ahol a közösség összejöhet és találkozhat, továbbá életmentő készülék defibrillátor is lesz elhelyezve a településen. A defibrillátor elhelyezésére javaslatot vár a lakosságtól.

A feladatok megoldásában fontossági sorrendet kell tartani a képviselőtestületnek.

Bogdán György érdeklődő

Köszöni a képviselőtestület és a polgármester segítségét, hogy támogatta a megrongálódott lakásának felújítását.

Csináth Albertné érdeklődő

Vasboldogasszonyi falubusz működését említi példaként. Garaboncon miért nem lehet a lakosságnak igénybe venni, mire kérte az önkormányzat ha nem falugondnoki szolgálatra. Úgy látja hogy a lakosság ki van zárva a falubusz használatából.

Nem érti, hogy traktor alkatrészért el lehet a falubusszal menni, de bevásárolni és orvoshoz nem. Az orvos kérdés ügye pedig megnehezítette a lakók életét és nagy szükség lenne ha igénybe lehetne venni a falubuszt.

Sütlecz Árpád érdeklődő


A rászorult személyeket segíteni kellene, de úgy látja, hogy a képviselőtestület nem akar megoldást találni. Kéri, hogy okuljon a testület, mert az embereknek igénye van.

Tóth Gábor alpolgármester

Sütlecz Árpád hozzászólása is tárgyi dolgokat tartalmaztak, csak az utolsó gondolata kapcsolódott az emberekhez.

Koma László polgármester

Több kérdés és javaslat hiányában a közmeghallgatást lezárta, és megköszönte a jelenlévők részvételét.



Koma László
polgármester




László Árpád
aljegyző

Hitelesítők:


Gál Attila
képviselő


Tóth Gábor
alpolgármester